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» Reaksi dgn logam aktip

2C2HsOH+ A Na — aCaHg-ONa + Ha
Na -etoksida
Perbedaan dgn Eier ¢ tidak bereaksi dg Logam akti

CH»—0-CH3 + N8 -/~

) Subsfitusi OH™ oleh Haloaen
CaHsOH + HWR = CaHs U + H20
3CaHsOH + Py — > CGaHs @ + HaPO4
CaHsOH + PUs — CaHs? + POW3 +
pembeda dgn RX €terR.
Perbedaan dg Eter:
R—0—-R'4 PUs > R-@ + R'-Q + PO,

3] EsterifFikasi
Alikohol + As. Karboksilae — €ster + Ha0

CaH + C4Hg COQH)—> CaHq COO CaH
@ 9 (etil pentanoat

¥ Tter K

) Pembakaran

CHa—~O—-CH3 + 3053 — 2003 + 3HaO
&7 Rx dg HI

Hl_torbatas

R—0-R'+ H| 2> R-OH + R'-I
Hi_bBerleblh

R-0-R' + &H]| 2RI + R'-I+ HaO
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Alkohol Primer: OH menempel pdC primer

C-C-C—OH
O rtol

PRx Ox § C—C-C—oH oI, c-c-c{H — c-c-cng
A\dehid As. Karboksilat

27 Rx Red ¢ Kebalikan Rx OX

Alkohol Sekunder ¢ OH menempel pd Csek

C—C'.—-C.
OH
s C—Cc—c E9), C~c- Cod
7Rx Ox ¢ C c‘ C =225 % C 2220
OH O

2?7 Rx Red: kKebalikan Rx Ox

Alkoho| +ersier ¢ OH tmenempel pd C tecsier
c—C-C
oM
17 Rx Ox stidak bereaksi

# Alaehid ¥ o

Fehlina ¢ R-c7© + CuO = R—-” 4 CuyO
7 Fenling * R=Cn - “oH " (ondap. Mersh

bata)
&) Tollens ¢ R—cZ2, + Ag.0 — R—-c29 ., + A
H 4 oH (Ceﬂmin perak)

¥ Keton % o
DFehling: R-{—R' + CuO 45
2) Tollens ¢ +idak bereaksi




% As. Karboksilat 9«
17 Netralisasi ¢ CHa00H -+ NoOH — Na(H3 (0O +Ha0

¥ ESteR W
? Hidrolisis ¢ R-c/%,_p + Ha0 — R'-0H + R-COoH

Contoh ¢
CaHy -/ _ cy, + HaD —> CHy—OH + GiHs - (L

# Hoalo AlKana »«

17 Subtrtust OH
CH, + N —> CHa—OH + Na

) Elmindsi HX (As Halida)
CHay— C‘H—(.Hg + (H3OK = CHa-CH=CH—-CH3y + CH3OH +
ct KeQ




